

餐饮店排油烟有了过滤装置

峄城城管动态跟踪,实时监督油烟污染情况

本报讯 (通讯员 崔瑞)夏季已至,餐饮店铺油烟扰民问题一直是老百姓投诉的热点和难点问题,更是城市污染的主要源头。为有效解决油烟污染问题,营造良好的市民生活环境,努力践行为民务实的群众路线教育实践精神,峄城区城市管理局采取三项措施,积极做好此项工作。

现场走访调查,责令当事人

改正。区城管局抽调10人组成两个大队,对城区各主次干道进行全面走访调查,发放餐饮油烟防治手册,对未规范安装油烟过滤装置的65家店铺,要求在规定时间内安装油烟过滤装置;对油烟过滤装置长时间未清洗,过滤效果不好的35家店铺,要求在规定时间内清洗。

加大宣传力度,营造良好氛围。加大餐饮油烟污染防治的

宣传力度,利用宣传车等大力宣传餐饮油烟污染的危害性和防治工作的重要性,充分发挥新闻媒体和城管举报投诉热线7718111的监督作用,对逾期不能达标的单位进行通报,增强餐饮单位油烟污染治理的意识。充分发挥街道办、社区、物业公司等单位的作用,广泛宣传环境保护法律法规,动员社会各界的力量来宣传和保护大家共有的

环境,形成环境保护人人有责,环境保护人人参与的良好氛围。

建立档案信息,建立长效管理机制。对现有的油烟餐饮店铺建立新的档案,内容包括餐饮店名、经营者姓名、联系电话、是否安装油烟过滤装置、何时清洗等信息,并对餐饮店铺进行动态跟踪,实时监督油烟污染情况,建立长效管理机制。

山亭警方“亲情户政”赢称赞

本报讯 (通讯员 张雷 马政 摄影报道)6月20日下午,山亭区公安局综合服务大厅和山城派出所的户籍民警们来到山亭区山城街道刘庄村,将部分村

民预约办理的户口簿、居民身份证登门送到他们手中。

在开展群众路线教育实践活动中,山亭区公安局结合岗位实际推出系列便民服务措

施,在全区实施“亲情户政”,推动“预约服务”、“错时服务”和“上门服务”常态化,倾力打造户籍“美丽窗口”,有效提升了服务效率和服务水平。今年以来,

该局户籍窗口单位先后为群众上门办证891人(次),送证上门2976人(次),结对帮扶困难群众21户,赢得辖区群众的一致好评。



执法



6月22日,山东省公务员考试笔试开考。市中区公安分局抽出100多名民警在辖区内各考点进行安全保卫、疏导交通、识别身份证件真伪等多项服务,确保考试安全。

(通讯员 吉喆 贾方勇 摄)

拍卖



近日,市法院拍卖厅里,随着一声清脆的槌响,在山亭区法院技术室工作人员和人民陪审员的监督下,经过严格公正的拍卖程序,标的物以30万元的价格成功拍卖。这是该院有效推进司法公开,扩大人民陪审员的履职范围,充分发挥其职能作用的重要举措。

(通讯员 朱雯雯 摄)

峄城城管信访反馈满意率高

本报讯 (通讯员 崔瑞)为进一步强化信访工作责任,切实解决信访难题,峄城区城市管理局始终坚持以人为本的理念,严格按照政策规定落实信访人的信访事项,对存在的问题做到及时掌握、发现苗头及时解决,力争将问题消除在基层,解决在内部,控制在萌芽状态,坚决防止信访矛盾扩大。

坚持文明接待制度。区城管局专门建立了群众来访接待室,使接待环境有了明显的改善,工作人员在接待过程中耐心受理,

并做到来有迎声、问有答声、走有送声,营造了一种和谐的工作氛围,对促进问题的解决起到了很好的铺垫。

严格规范办理程序。以贯彻学习《信访条例》为契机,制定了《市城管执法局信访工作办法》,凡针对复杂或较为复杂的信访事项,均由局里分管领导牵头,局监察室及下属业务单位共同参与会审完成,并做到分工明确。分管领导侧重政策答复,监察室侧重程序把关,各科室则具体依法尽快处置。

注重督办催办和复查。在办理信访件过程中,注重加强接、处、查、协、督、返六项环节的全程跟踪督查,特别是对上级领导的批示件、区长热线电话受理中心的交办件、群众反复投诉热点件以及网络问政等重点信件,更是专人负责,专人跟踪,并及时对反馈情况进行认真检查,确保信访件反馈率为100%,满意率100%。如:针对在高、中考期间盛隆服饰等店铺噪音宣传等问题,区城管局专门安排人员跟踪督办、催办,属地分局定人、

定岗,实行24小时值班,接听电话,确保了“二考”期间考生能有良好的学习、休息环境,确保了居民顺利出行。

多个部门共同“化访”。当前的信访工作,突出了综合协调办理的特点。特别是在化解重点、难点信访问题上大见成效。如遇到涉及日常生活方面的诉求,均是采取了以分局分管领导牵头,政府、社区居委会等多个部门联合处理的模式,联动处理信件的机制,不仅解决了一些信访难题,而且提高了办事效率。

台儿庄法院“安防网”处置突发事件

本报讯 (通讯员 王浩)针对近年来全国各地法院发生多起庭审安全隐患事件,台儿庄区法院党组高度重视,要求全院干警提高安保工作的重要性认识,认真开展安保自查工作,做到人人参与、人人重视。该院结合实际,制定四项措施,及时查漏补缺,确保机关和人员的安全,有效保障审判工作的顺利进行。

全面部署落实,明确具体责任。明确部门人员责任,特

别是法警大队的主体责任、值班责任、领导责任、办公室的协助责任等。完善《安保人员值班规定》以及相关安保工作制度,确保安保工作落到实处。继续加强领导带班制度的落实,及时有效的处置突发事件。

坚持源头抓起,做到标本兼治。在立案时发现当事人有不稳定情绪的,一方面要先做好调解稳定工作,另一方面及时通知案件承办人,注意当事人的情绪变化,在审判阶段准

确及时地把握当事人的情绪动向,法警大队做好应对防范工作。真正把工作做细、做实。

完善人员设备配置,维护审判秩序。对缺少的安保设备及时采购,构建视频监控、报警等综合性的保障体系,确保工作顺利开展。完善人员配置,合理分工,做到定点定人,确保安检到位。严格按照安检标准,对进入法庭的当事人和旁听人员实施安检时,做好登记,并逐个通过X光机和

安全门,对所携带的包箱等物件,统一放到法院提供的寄存箱内保管。

强化安保训练,提高防御能力。以提高法警人员体能为基础,加强擒敌拳、警棍术、擒拿格斗等训练,切实增强法警的专业技术能力和安全防控能力,更好地防止和应对突发事件的发生。加强对安检岗位人员安检业务的培训和考核,切实提高安全检查的能力和水平。



6月17日上午,山亭区法院组织48名人民陪审员在视频会议室参加全市法院第二期人民陪审员远程培训班。本次培训为期三天,将全面提升人民陪审员履职尽责的能力和水平。

(通讯员 王涛 朱雯雯 摄)